KKP1 »Jliniiina anreopa”
[TutanHs 70 MOIYILHOT KOHTPOJIBHOI pOOOTH:

1. PosB’s3aTu cuctemy JiHiMHUX anreOpuuHux piBHAHb (CJIAP) Bucokoro
nopsaky meroaoM ['ayca. Bumanok: cucrema cymicHa i BU3HaueHa abo
CHUCTEMa HECyMiCHA.

2. Po3p’s3atu cuctemy NiHIHHUX anreOpuunux piBHsIHBL (CJIAP) Bucokoro
nopsaKy metoaoM 'ayca. Bumamok: cuctema cymicHa i HeBU3HAUCHA.

3. O0umciIuTH panr MaTpuill A TOPSAKY m X n .

OrriHKa 32 KOHTPOJIbHY po6oTy — 20 GasiB.
[puknaau ans po3B’sI3yBaHHA:

X, +2X, = X3 + X, =13,
2%, +3X, + X5 + 2%, =16,

Xy + Xy + X5 + X, =1,

3X; +2X, + X3 —3X, =1,
2%, —3X, —2X5 + 4%, =3.

3x,+x, = 2x,+x, —x; =1
2x,—2x, +7x; —=3x, +5x, =2
X, +3x, —2x; +5x, —Tx; =3

3x,—2x,+7x; = 5x, +8x, =3

X, +2x, = 3x, +2x, =1

X =X, =3x;+x,—3x, =2

2x, —=3x, +4x; = 5x, +2x, =7
9x, —9x, + 6x; —16x, + 2x, =25




X, +2x,+3x,—x, =1
3x,+2x,+x;,—x, =1
2x,+3x, +x;+x, =1
2x; +2x, + 2%, —x, =1

S5x, +5x, +2x, =2

1 0 0 1 4

01 0 2 5
3HaliTH paHr MaTpuIl A : A=l0 01 3 6],

1 2 3 14 32

4 5 6 32 77

14 2 6 8 12
6 17 21 9 104
7 1 3 4 6
35 5 15 20 30




